
Show-hajtottál már velünk az őszi erdőn? Hallgattad-e,
hogyan mallik a pity? Írtál-e már verset fejen állva?

Kerested már a garázdabillegető nyomát? 
Átkeltél-e már éjjel a folyón? 

Készítettél már kősziklából papírrepülőgépet? 

Válaszoltál-e már a szívatóbiztosok blődebbnél blődebb
kérdéseire? Egyszóval: szívattak-e meg már úgy

istenigazából? (Persze hogy szívattak: hiszen
felvételiztél.) De ha hiányzik életedből ez az élmény,

akkor se búsulj! Szervezz 5–15 fős csapatot, és nevezz a
Nagy Tavaszi Tortúrára! 

Egész napos túrával egybekötött vetélkedő a 
...  hegyekben (a helyszín egyelőre titok). 
A győztes csapat jutalma a SÜLT MALAC.

Figyelem! Előzetes feladatok is lesznek!
FIGYELD A NYÚZT ÉS A PLAKÁTOKAT!

MALACSÜTÉS! SÖRCSAPOLÁS! TÁBORTŰZ!

--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ismerős a fenti szöveg? Nem? Nem baj – hiszen lehet, hogy te még meg sem születtél, amikor
1994. február végén ez a felhívás megjelent a TTK-s Nyúz című világlapban. Igen: ez volt a
(később Elsőnek nevezett) Nagy Tavaszi Tor-túra beharangozója.

Ennek jövő tavasszal lesz a negyed százados évfordulója. Azóta is minden évben rendeztünk két
Tor-túrát, egyet tavasszal és egyet ősszel. Most pedig elérkezett a

Jubileumi, Ötvenedik Tor-túra!
A szervezők szeretettel várnak minden túrázni és szívnivágyó csapatot!

A  Jubileumi  Tor-túra  alkalmából  speciális  újításokat  vezetünk  be.  Korábban  is  voltak  lelkes
résztvevők  (szívatók  és  versenyzők  egyaránt),  akik  a  túra  előtti  és/vagy  utáni  éjszakát  a
helyszínen töltötték, sátorban, illetve tábortűz mellett, természetesen a megfelelő folyadékszint
biztosításával.  Ezúttal  ebből  a  jó  szokásból  rendszert  szeretnénk  csinálni:  ezennel
meginvitálunk minden résztvevőt (versenyzőt és szívatót egyaránt),  töltse velünk az 50.
Tor-túrát megelőző (szeptember 28. péntekről 29. szombatra virradó), illetve követő (szeptember
29.  szombatról  30.  vasárnapra  virradó)  éjszakát  az  elmúlt  félszáz  és  a  következő  félszáz
Tor-túrát ünneplő bulival a helyszínen táborozva.

Ez a táborozás ezúttal nem a szokásos nomád módon történik: péntektől vasárnapig kibéreltünk
egy  kempinget a  túra  helyszínének  közelében,  ahol  sátorozóhely,  vizesblokk  (angol  wc  és
zuhanyozó),  fedett  sörpadok  és  kulturált  tűzrakóhelyek  várják  a  táborozókat.  Ez  a  kemping
egyúttal betölti  a szokásos  Malacrét szerepét is:  itt  készül a Tor-túra résztvevőinek járó esti
meleg étel, itt lesz a befutó és az eredményhirdetés, valamint az azt követő buli is.

A táborhely előzetes jelentkezés és befizetés alapján vehető igénybe, de végső esetben helyszíni
jelentkezést is elfogadunk. Az előzetes jelentkezők megfelelően becsomagolt és csapatra vagy
egyénre  felcimkézett,  időben  leadott  sátrának az  ELTE-ről  a  helyszínre  szállításáról
intézményesen gondoskodunk. A péntek este kint táborozók meleg vacsorát is rendelhetnek.

A  Tor-túrán  természetesen  most  is  lesz  buborékos  ital és  malacos  póló.  Ezen  kívül
kedvezményes áron rendkívüli kiárusítást tartunk a korábbi Tor-túrákról megmaradt, az akkor
aktuális malaccal díszített pólókból.

A további technikai részletekért kattints a folytatásra (További részletek)!


